

miscelánea

Francisco López Rupérez, nuevo presidente del Consejo Escolar del Estado

Francisco López Rupérez ha sido nombrado presidente del Consejo Escolar del Estado, en sustitución de Carmen Maestro. Doctor en Ciencias Físicas por la Universidad Complutense de Madrid, pertenece al Cuerpo de Catedráticos de Enseñanza Secundaria. Ha sido director general de Centros Educativos y secretario general de Educación y Formación Profesional en la anterior etapa de gobierno del PP. Posteriormente, ocupó los puestos de viceconsejero de Educación de la Comunidad de Madrid. Desde 2007 era presidente del Consejo Escolar de la Comunidad de Madrid.